	Класс
	Домашнее задание
	Электронная почта

	6 Г
	Выполнить №1,№2, прислать видео с выученными правилами.  Напоминаю правило из 5 класса . Выучить правило наизусть.
[image: C:\Users\001\Desktop\12.jpg]
№1. Найдите значение выражения. Умножение и деление десятичных дробей записываем в столбик. В тетради должно быть написано по образцу. Образец
[image: C:\Users\001\Desktop\56.jpg]      1) 7,503 :410               3) 3:32                   5) 0,0153:150
                                 2) 0,909:45                 4) 806,52:5200            
№2. Найдите значение выражения. Напоминаю правило из 5 класса . Выучить правило наизусть. (Уравнять количество цифр после запятой –это означает приписать справа или отбросить нули, т.е 7,890=7,89( отбросили)=7,89000(приписали 2 нуля) и т.д)
[image: C:\Users\001\Desktop\13.jpg]
 Образец 1,2,3 [image: C:\Users\001\Desktop\45.jpg]
1) 3,14+ 72,3     2) 12,03+ 888,00002           3)     56,099-65,97          4) 78,5-34,888
4)     (решать по действиям)     (54,992+7,59)-10,28                                                           
	ira.korocharova@mail.ru

	5 А,
5Б, 
5Е
	Читать, выучить правила,  которые напечатаны  ниже. Выполнить №864, №866 из учебника по образцу (не присылать)
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\57.jpg]
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\13.jpg]
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\9.jpg]
        Если есть вопросы, пишите.
	ira.korocharova@mail.ru
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POAYSMTL MHAYE, CROMMB uMcna

RORywTL Kopoue:

:

TaK, 4yToGk 3an47as Gema
erwTanme), He obpaias BHu-
07 3anaTOH B ASHHBIX
B Bue Cymmss

004 = 0,4 + 0,04 + 0,004.
FTeix, 4 COTBIX w4 THICAUMEIX.

32. Cavawenue u swwumanue decsmuunviz dpodei

283

Tawnm oBpazom, B 3anuck 3TOro Hxcna nepsan uugpa
4 nOKa3LIBAET YMCNO [ECATHIX, BTOPAA —— YUCNO COThIX,
a TpeTbA — uMcho ThicHuHbIX. [losTOMY Mepswi paspas
noCne 3anATON HA3LIBAIOT Pa3PAROM AECATHIX, BTOPOH —
Pa3PRLOM COTHIX, @ TPETHN — Pa3PAROM THICAYHSIX.

n 3amucs 0,444 = 0,4 + 0,04 + 0,004 Hassizator pasnio-
uanuner uucia 0,444 no pasp)mau.' : .
B uncnie 2367,815 saicuusim {cTapwsmm) paspsgom as-
nAOTCR TiCAUM, @ M (MnagIum) — TeicauHbie. TO
HMCRIO COREPMUT 2 ThICAUM, 3 COTHM, & pecaTroe, 7 egunny,
8 pecarsix, 1 coTyre U 5 ThICH4HbBIX.

PaznoxeH1e no paspsAas NO3BOIAST HEMHOTO MO-IpY-
FOMy OTMEUaTh AECATUYHbIE OB Ha KOOPAMHATHOM AyHS.
OTMETUM, HANPUMEP, HA KOOPAMHATHOM fyye Hucno
1,37. Paznoxum 370 HMCTO 11O Pa3PaZam:
137=1+0,3+0,07 .

O7 Hauana nyya OTNOMMM 1 EAMHUHHBIT OTPE3OK
(puc. 145), 3aTem cnepylowuii e guHHYHLIH OTPE3OK Pas-
nmenvim Ha 10 goneii u, otcumras 3 Takme pomwm (gecarse),
ormetum umcrio 1,3,

Motom cregyiouiyio 3a umcniom 1,3 gecatyro gomo ey~
HU4HOTO OTPe3Ka paspenim ewe Ha 10 gonesi. Monyuaem
COTBIE BOMM EOMHUYHOTO OTPe3Ka.

Ortcumras o7 umcna 1,3 cems coTeix ponei, nony4aem

amcro 1,37. 1,37
0 1 13 2
R U s o, i
0 E
® Pue. 145
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35. Zerenue Secsmusunnir 8pobei: #a HAMYPAABLHBIE YUCIE

35. BENEHUE [ECATUYHLIX APOBEN
HA HATYPANBHLIE YMCHA

3agaua. Kycox neuts: armtoit 19,2 m paspesanu Ha
S paBHbIX uacveii., Halipure LIMHY KaXKO0M 4actu.

Pewerue., Yrobsi pewnts sapauy, BLIDA3UM ANIUHY
TienTe B geupmetpax: 19,2 m = 192 am. Ho 192 : 8 = 24,
SHauMT, LMHa Kampolh uacTu pasHa 24 gm, 70 ecTs 2,4 m.
Ecrm ymronome 2,4 ua 8, nonywm 19,2, 3naumr, 2,4 ssng-
STCA YacTHbiM OF gensHus 19,2 pa 8.

Mhauyr: 19,2:8 = 2,4,

ToT e oTBer MOMHO nonywTs, He nepescss METDBE B
Zeupmetpet. [ns svoro Mago pasgenuts 19,2 ua 8, we of-
PaLias BHIEAMGHNSE HA 3aNATYIO, v OCTABMTS B YaCTHOM 3a-

NATYIO; KCTAS KOHYMTCa penenve uencH yYacrs:
i
722 118
7 29
32
4
1
Paspenute pecatuunyio ppobe Ha HaTypansHoe wsc-
N10 — 3H3WMT HalTU TaKyic £poGs, KOTOPAaR NPpN yMHOME~

MM H8 3TO HaTYRan:HOe uMCNC 48T geaumoe.

Hroei paspenuts gecatuunyio ApoGs Ha HaTypans-
#oe unchao, wapo: 1) pasgenurs ppobs Ha 370 wicno, He
o6paLYas BHUMEHHS Ha 3anATYIO; 2) NOCTaBuTL B HaCTHOM
3anaTyro, KOrpa KOHYMTCS OeneHue LenoH 4acri.

Ecnu uenan uacTe meHsLUe BermTens, TO YacTHOE HaYNH-
H3eTCH C HyAs uenbix:

)72
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32. CNICXEHME K BEIMUTAHUE
GECATHYHbLIX OPOBEH

Croxim gecsmiunsie apobu 3,7 1 2,651, CHavana Ypas-
HAGAM HOTMMECTBS UMD NOCAe 2anaTos, NpUnMcas K nep-
BO¥ apobu aea wyna cnpasa: 3,7 = 3,700, Motom 3anuiuem

WACHa B Cmelantol diopme: 3,700 =3 1—70%% 12,651=2 1—?}% 3

i — 3700 651 _ ¢ 700+651 __
By, 3,7 4+ 2,651 =3 000 42 1000 =5 1600 =
=51351 __ o 351 _
=5 000 T 6 1000 T 8,351,

ToT 3e OTBET MOMNHO NonYuMTL MRAYE, CROWME wMcna
3,7 m 2,651 «cronbuxoms:

13700
1 2lg57

55;

Teneps walinem DazHocTh Tex e wicen:
37-2651=3-700 5 651 _ . 700-651 — A9 1,049.

1000 1000 1000 1600
4] ZLECE CTBET MOMHO NONYyYiTE HOopoue:
_B.l70o
2lg57
7.04%9 .

s Hrobel caoumy L g BiE ADOG
1) ypasrste B 3Tux APOBAR HOMMMECTBO 3HAHOB HOCH SrFTONH;
2} zanmcars ux APYF MO/ APYrom TaK, YTobe sanaTas Gema
sanucaHa nop, 3angToH;

3} eenonHMTL CRoMeHHe (seimranme), He obpawas sHu-
MEHYS HA 3anATYIO;

k 4) nocTaEuTe B OTBETE 2aNSTYI0 N0 3aMATON B HAHHBIX
1 npobax.

@ Yicno 0,444 moxio 2anucats o BUDE CYMAbI
0.444 = 0,400 + 0,040 = 0,004 = 0,4 + 0,04 + 0,004,
Orio pasro cymme 4 gecsreix, 4 coteiy w 4 raicaumpix,
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